

### 聯合國贈糧食物資

糧食方案將繼續助我開發  
我擴展經濟建設

聯合國世界糧食方案，協助我國進行兩個經濟建設計劃，贈撥穀物資協議書，已經於七月八日在臺北簽字，代表我國簽字的是經合會副主任委員李國鼎，代表聯合國的是技術局遠東代表柯瑞。 （民衆言貿易）

根據這項協議，聯合國世界糧食方案將撥贈我國小麥二千零五十五公噸、牛油五十七公噸、罐頭肉類一千二百六十六公噸，我國政府並應自籌配款新臺幣二千一百萬元，以開發退除役官兵所辦的三個農場。李國鼎在簽字後說，我國會向世界糧食方案申請六個計劃，海埔地開

三月簽訂協議書，本次簽訂的是第二、第三計劃，其餘的正由世界糧食方案考慮中。十多年來，我們自己自力更生，經濟發展已有成就，所以能獲得國際機構的信任和協助，希望今後國際合作和協助，源量每年總以百八左右的速率加。政府為適

應未在增之分濟力。過四的貨，因出向錄；美元日

目前外匯存底，已超過二億四千萬元。由於外匯存底增加，今後貿易及一般人民的外匯

免，事茲會  
(2)癌應(1)項農

**銷**

告應注意  
產外銷。告內堆肥  
清除，以發生。  
祖三年以

國小七日選出堤，林金會二十二五六

晚上十時半，趙金昌、于儀卦、素幸、朴瑜是湘、三歲、一公分。

體重，身高，湖北人，赶倫敦，吉瑜赴昌

體一，林體身東

省人，  
高一六  
重五十  
素幸是

二十歲八公斤，臺中市三公民五公分，歲，身

小國中屬四

國從事經濟開發工作，這種方法目前  
正在試驗階段，如來更多的合作，必  
果試驗成績良好，一定良好的基礎。

以團體應供需要

，將盡  
，並且  
，將盡

盡量予以考慮，且考慮供

者，樂供以  
即上

的草菇  
更新。

舍，應

立德  
內途

面泥土上新土，  
（5）菇盆

土壁，須  
土或石灰

泥。再



攝淵冰趙一儀于(左)、李素林(右)、喻金趙(中);姐小國史尾四

